
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220014112
*** Ihre Belegnr.: #1170

1 20463 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 700 mm, 300 mm Hub 65/65 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220015741
*** Ihre Belegnr.: 1249

2 20822 Bügel, verstellbar 1400-2200 mm, f. Flachplanen 14/14 0 Stück
m. Kunststoffwinkel, L-Profil, Aluminium
Bügel, verstellbar 1400-2200 mm, für Flachplanen,
mit Kunststoffwinkel blau, L-Profil, Aluminium

3 40548 Zurrgurt Auto Cargo Belt, 50 mm x 3 m, 500 daN 0/1 1 Stück
1-teilig, m. Auf-/Abrollautomatik, Ratsche, Haken
*** Rückstand aus Auftrag: DA220016124
*** Ihre Belegnr.: 1270

4 40270 Zapfen, schraubbar, f. Bruststangenendstück 403030 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Zapfen, schraubbar, für Bruststangenendstück 
403030, Stahl verzinkt

5 90276 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAV 2,0-5, 310 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAV 2,0-5, 
310 mm lang (02.3722.72.00)

6 90367 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1120 mm 3/3 0 Stück
Pilzkopf, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 930/
Seillänge 1120 mm, Pilzkopf/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, 
passend für BPW (Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, 
SCHLEGL
*** Rückstand aus Auftrag: DA220016326
*** Ihre Belegnr.: 1275

7 40784 BÜNTE Radlagersatz, m. LM 11749/710, L 45449/410 2/2 0 Stück
Ø 40/52 x 7 mm, f. AL-KO RB 1625/1636/1637/1640

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016558,  Ihre Referenznr.: 1286

Kundennr.: 59368
24. August 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 6
DI220802590Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Radlagersatz, mit Lager LM 11749/710, Lager
L 45449/410, Dichtring Ø 40/52 x 7 mm, für AL-KO
Radbremse 1625/1636/1637/1640, Laufnabe UBR 850

8 70259 Westfalia Schraubenfeder gelb, 0/2 2 Stück
f. 1200 kg Achse

9 101020 Dichtung, f. Steckdose 7-/13-polig 10/10 0 Stück
seitlich gerade
Dichtung, für Steckdose 7-/13-polig, seitlich 
gerade

10 10107 Kabelverbinder-Dose 2/2 0 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder
Kabelverbinder-Dose, mit 10-poligen
Leitungsverbinder, Schraubanschluss

11 10205 ASPÖCK Rückstrahler gelb, 90 x 40 mm 0/12 12 Stück
m. Klebefolie

12 10708 RADEX 6800 Lichtscheibe links 0/1 1 Stück
13 10712 RADEX 8100/8101 Lichtscheibe links/rechts 1/1 0 Stück

RADEX 8100/8101 Lichtscheibe links/rechts
H: 85 x B: 210 mm

14 10731 RADEX 3002 Rückleuchte links/rechts 3/3 0 Stück
m./o. KZL
RADEX 3002 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-, 
Brems- und Schlusslicht, mit/ohne
Kennzeichenlicht 
H: 105 x B: 98 x T: 50 mm

15 10900 ASPÖCK Midipoint II Rückleuchte links/rechts 2/2 0 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Midipoint II Rückleuchte links/rechts, mit
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Nebelschlusslicht, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 98 x B: 218 x T: 57 mm

16 10905 ASPÖCK Midipoint II Lichtscheibe links/rechts 2/2 0 Stück
ASPÖCK Midipoint II Lichtscheibe links/rechts
H: 98 x B: 218 mm

17 109503 ASPÖCK Bajonettverbinder, 8-polig, schwarz 4/4 0 Stück
weiblich
ASPÖCK Bajonettverbinder, 8-polig, schwarz, 
weiblich, 1-fach/2-fach Tülle, Kontakte, 
Montageanleitung, im PE-Beutel

18 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 8/8 0 Stück
f. AL-KO Radbremse 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 4 Bremsbacken,
2 Federnsätze, 2 Zugfedern (80560) für 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 6
DI220802590Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016558,  Ihre Referenznr.: 
1286



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Rückmatikhebel
19 20138 DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel 0/20 20 Stück

Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, Kunststoff
20 20158 HESTAL Exzenterverschluss 6043, verstellbar 10/20 10 Stück

250-285 x 35 mm, Stahl verzinkt
HESTAL Exzenterverschluss 6043, verstellbar, 
250-285 x 35 mm, Lochabstand  65/70 mm, Bohrungen
Ø 9 mm, Stahl verzinkt

21 20520 Gegenhalter (Z-01), 30 x 126,5 mm, gerade 7/7 0 Stück
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm
Gegenhalter (Z-01), 30 x 126,5 mm, gerade,
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm, Stahl 
verzinkt

22 20522 Gegenhalter (Z-01A), 35 x 142 x 20 mm, gerade 2/2 0 Stück
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm
Gegenhalter (Z-01A), 35 x 142 x 20 mm, gerade
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm, Stahl
verzinkt

23 20801 Würgeklemme, Ø 6 mm, f. Planen- u. Expanderseil 50/50 0 Stück
Stahl verzinktt
Würgeklemme, Ø 6 mm, für Planen- und Expanderseil,
Stahl verzinkt

24 210287 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 1055 mm, 500 mm Hub 0/7 7 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

25 210289 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 1055 mm, 500 mm Hub 0/20 20 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

26 21041 Winkelgelenk M8, M8 x 13 mm 5/5 0 Stück
wirksame Länge 22 mm
Winkelgelenk M8, Gewinde M8 x 13 mm
Innengewinde M8, wirksame Länge 22 mm

27 21076 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2500 N, 750 mm, 300 mm Hub 0/1 1 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm 

28 21126 Auge flach M6, Ø 8,2 mm, wirksame Länge 19 mm 13/21 8 Stück
Breite Auge 16 mm, Breite Bohrung 10 mm
Auge flach M6, Bohrung Ø 8,2 mm, Innengewinde
M6, wirksame Länge 19 mm, Breite Auge 16 mm, 
Breite Bohrung 10 mm

29 30238 Felge 13", 4,5Jx13H2, 4/95,5/139,7, ET 26, 765 kg 0/1 1 Stück
30 40010 AL-BE EM 220 R-B, -2200 kg, Ø 50-51 mm 0/1 1 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm  
31 40030 Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen 32/32 0 Stück

m. 2 Schlüssel
Steckschloss, für Zugkugelkupplungen, mit 
2 Schlüssel

32 40078 SPP ZSK-750J, -750 kg, Vkt. 70,5 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 6
DI220802590Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016558,  Ihre Referenznr.: 
1286



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

33 40151 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, m. Stahlfelge 10/10 0 Stück
f. Stützrad 40100
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40100

34 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 6/6 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

35 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 42/42 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

36 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 50/50 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

37 402640 Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, m. Rundhaken 0/4 4 Stück
schraubbar, Guss verzinkt

38 40513 Kugelschutzkappe, abschließbar, Kunststoff 0/1 1 Stück
verchromt

39 407020 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 535 mm 125/125 0 Stück
m. 19 mm Sechskant, Ausdrehlänge 360 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 535 mm, mit 
19 mm Sechskant, Sperrbolzen mit Kette,
Ausdrehlänge 360 mm, Stützlast 1350 kg

40 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 40/40 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

41 40780 BÜNTE Radlagersatz, m. LM 11949/910, LM 67048/010 1/1 0 Stück
Ø 42/62 x 7 mm, f. AL-KO RB SB 203/2035/2050/2051
BÜNTE Radlagersatz, mit Lager LM 11949/910, Lager 
LM 67048/010, Dichtiring Ø 42/62 x 7 mm, für AL-KO
Radbremse SB 203/2035/2050/2051

42 40870 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

43 40871 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,7 m 2/2 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

44 40876 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 4,5 m 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 4,5 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

45 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19 26/26 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 6
DI220802590Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016558,  Ihre Referenznr.: 
1286



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

m. Splint, f. Stützfüße m. 19 mm Sechskant
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19,
mit Splint, für Stützfüße mit 19 mm Sechskant, 
abnehmbar oder fest montiert

46 63014 Stossdämpfer für Hydraulik 180 0/1 1 Stück
02.3722.39.00

47 63086 BPW Stoßdämpfer 0/1 1 Stück
ZAF 1,15-1+ZAV 1,05-2

48 63573 Stecker 3-polig, Kunststoff 0/2 2 Stück
Flachsteckanschluß

49 63574 Steckdose 3-polig, Kunststoff 2/2 0 Stück
Flachsteckanschluß
Steckdose 3-polig, Kunststoff, mit
Flachsteckanschluß, DIN 9680

50 70050 Schlegl Fettkappe Ø 47 mm auße 6/6 0 Stück
SCHLEGL Fettkappe Ø 47 mm außen

51 80053 Rolle f. Peitz R 234-76 0/1 1 Stück
52 80056 Nachstellkeil rechts f. Peitz 1/1 0 Stück

Nachstellkeil rechts für Peitz R 234-76
53 80503 AL-KO Faltenbalg universal 1/1 0 Stück

Ø 30/40 mm
AL-KO Faltenbalg universal Ø 30/40 mm

54 90058 Knott Bremsseil, HL 800/GL 110 1/1 0 Stück
m. 15 x 7 mm Langlochöse
KNOTT Bowdenzug mit Langlochöse 15 x 7 mm und
M 8 Gewinde, HL 800/GL 1100 mm, auch passend für
AL-KO, AVONRIDE, BPW, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

55 90079 BÜNTE Bremsseil 770/980 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 770/SL 980 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

56 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 4/4 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen

57 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 0/2 2 Stück
87 0039 09

58 40158 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 8/8 0 Stück
f. Stützrad 40135/40137
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40135/40137

60 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 6
DI220802590Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016558,  Ihre Referenznr.: 
1286



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

geben wir mit 9,90 € exkl. MwSt. an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 1266,01

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 6
DI220802590Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016558,  Ihre Referenznr.: 
1286


